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Interrogation 10

Exercice 1 Enoncer les croissances comparées en +‘nfty en termes de o :

l.sia,BeER a< B = 2°;

T—+00

2. sia,beER: ca<bea® = obY);

T—+00

3.sia,feR: : (In(z)* = o (xﬁ) )

4. sia,BeR] (2% = o(eﬂ””).

Exercice 2
Enoncer les croissances comparées en 0 en termes de o :

1.sia,feR, alors: a > < z¢ = 0(3:5);
z—0

1
2.sia>0et fER: 2* = o(|ln(z)|?) et [In(z)]” = o (—>
z—0 z—0

I»Ot

Exercice 3

Donner les équivalents en 0 des quantités suivantes :
1. sin(z) ~

T—r

2. cos(z) ~ 1

x—0

3. tan(z) ~,
z—

4. In(l1+2x) ~ x

z—0

5. -1 ~
x—0

6. Arcsin(x) ~

z—0

7. (@ €R) (1+2)" ~ 1

x—0



Exercice 4 Donner un équivalent en a des quantités suivantes :
sin(x) + cos(x) 1
: - ~ =
sin(z) + 22 2-0 x

1. a=

2.a=0:(z+5)n(l+a2%) ~ ba?

x—0

3. a=+0c0: (x+5)n(l+2%) ~ 3zin(z)

Tr——+00

4. a:2:onposex:2+ha,vechtendantvers():\/E—\/ﬁzx/ﬁ<\/1+h/2—1):
1h 2h 2
WU . T

22 hs0 4 z—2 4

h x —T
5.a:+oo:c(x):e+e ~ 1
sh(z) e* —e ™ a4

6. a =0 : zcos(x) + tan(x)sin(z) ~ T
T

e +1In(z) -4 e’
" 2?2+ In(z) — /2 2400 22

T—r+00 T—r+00

8. a=+o0: Vit l-va—1=va(VIT1/e—1-1/z) = ﬁ(i_;_;Jro(l)) ~

Sl -



